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e appena u l t imat i , si potrà compilare il pro-
get to definitivo. 

Concludo dichiarando che è mio vivo de-
siderio di fa r sì che il Palazzo di g ius t iz ia 
sia completamente costruito al più presto e 
in modo conforme alle leggi . 

Queste dichiarazioni io doveva fare al-
l 'onorevole Barzilai , e spero che ne sarà sod-
disfat to. 

Barziiai. Ringraz io l 'onorevole ministro. 
Presidente. R imane così approvato il capi-

tolo 279 ed ult imo. 
Metto a par t i to lo s tanziamento comples-

sivo del bi lancio (Spese reali), in l ire 75,035,357 
ed il totale generale in lire 75,437,285. 92. 

(Sono approvati). 
Do le t tura dell 'art icolo unico: 
« Articolo unico. I l Governo del Re è auto-

rizzato a far pagare le spese ordinarie e 
s t raordinar ie del Ministero dei lavori pub-
blici per l 'esercizio finanziario dal 1° lugl io 
1898 al 30 giugno 1899, in conformità dello 
stato di previsione annesso alla presente 
legge. » 

Trat tandosi di un articolo unico non lo 
pongo a par t i to . Si procederà domani alla 
votazione segreta del disegno di legge. 

_ Nomina di una Commissione, 
Presidente. I n adempimento dell ' incarico 

che la Camera ha voluto affidarmi per la no-
mina della Commissione sopra i t r a t t a t i di 

commercio, chiamo a far par te di questa Com-
missione gl i onorevoli deputa t i : Randaccio, 
Ottavi, Bonacossa, Chiesa, Rizzet t i , Ceriana-
Mayner i , Fossi -Milano, Niccolini, Rizzo, 
Sciacca della Scala e Luig i Luzzat t i . 

Non ci sono oggi, eccezionalmente, da 
leggere ne interrogazioni, ne interpel lanze. 

La seduta termina alle ore 17,25. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Votazione a scrutinio segreto del di-
segno di legge: Stato di previsione della 
spesa del Ministero dei lavori pubbl ic i per 
l 'esercizio finanziario 1898-99. (9) 

2. In terrogazioni . 
Discussione dei disegni di legge: 

3. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della guerra per l 'esercizio finanziario 
1898-99. (11) 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della mar ina per l 'esercizio finanziario 
1898-99. (12) 
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